

“五一”期间茂名站共运送旅客27.99万人次

茂名晚报讯 记者黄楚凡 通讯员姚琪 李文哲 4月29日至5月6日,茂名站累计到发旅客27.99万人次,日均到发旅客3.50万人次,其中发送旅客14.53万人次,到达旅客13.47万人次,最高日发送旅客2.96万人,五一当日旅客到发量再创历史新高。

今年“五一”运输仍是以旅游、学生以及探亲客流为主,呈现“节前到达+节后发送”的高峰客流态势。针对以上客流特征,茂名站积极协调运力,根据车票预售情况,通过采取增开旅客列车、动车组重联、开行夜间高铁等措施,发掘运输潜力,增强运

力供给,最大限度满足旅客出行需求。

据悉,为了更好地提高“五一”小长假期间旅客的出行体验,茂名站多措并举,一是开设“爱心/急客通道”,为老幼病残孕旅客及临近开车急客提供便利;二是提供“银发专属”服务,组织“好心茂名”党员服务队和青年志愿者为老年旅客提供咨询引导、购票上车、中转换乘、快速出站等“一条龙”、“一站式”服务;三是加强“路地联动”,实现与地方交通部门的信息共享,全方位协调助力旅客出行的“最后一公里”。



八方游客纷至沓来 信宜用心“宠客”

茂名晚报讯 记者李光耀 通讯员高干 今年“五一”假期,信宜文旅持续火热,各地游客纷至沓来,街头巷尾、景区景点游人如织,呈现出喜庆、热闹、欢快的场面。假期里,信宜市文旅部门加强业态焕新,推动该市各景区景点等举办了一系列精彩的主题活动,不断丰富文旅市场供给,用细致周到的服务,为八方来客营造了安全、舒心、放心的游玩环境。

为了满足游客的多样化需求,信宜各景区在“五一”假期都推出了丰富多彩的活动。马安竹海景区推出武

神话主题的夜场节目,景区负责人告诉记者,今年“五一”假期,游客特别多,大家白天悠闲观光赏景,晚上欣赏武侠主题的热情表演。来自广州的游客张生告诉记者,马安竹海生态环境好,文艺节目体验感也很好。

莲花湖庄园景区每天不间断推出“肆意撒野”主题活动。在无动力舞台、情人谷等地开展奇妙动物汇演、壮锦舞蹈、NPC互动巡游、灯火人间小剧场等主题活动,吸引了众多游客前来打卡。其中,冼夫人平定广州大型马战实景剧、打铁花、烟花汇演等

文旅活动的多样化开展,更是令游客耳目一新。黄华江虎跳峡景区在“五一”正式运营,举行魔术表演、小丑杂耍、艺术画展以及龙舟表演等互动活动,因而使得景区客流量明显增长。三华李度假区举办“李”享生活嘉年华,窦州里文化创意街每周五晚在窦州里大戏台开展“我为窦州里代言”活动,李花谷景区拍摄系列短剧,打造影视+文旅多元元素IP。此外,“中国李乡·山水双合”、西江温泉度假村等景区假期也迎来了游客小高峰,随处可见人们置身景区休闲放松度假的

身影。记者从信宜市文广旅体局了解到,“五一”假期,信宜市旅游总收入为2.32亿元,同比增长为30.23%。接待游客38.55万人次,同比2024年的29.32万人增长31.48%。根据乡村酒店(民宿)抽样统计,信宜市接待过夜游客客源地占比如下:珠三角35.28%,湛江21.93%,茂名18.59%,广西12.09%,港澳2.57%,其他地区9.54%。“五一”假期,信宜市旅游业的火爆,不仅展示了信宜丰富的旅游资源和独特的魅力,也为信宜经济发展注入了强劲动力。

“爱满茂名 献血心声——凝聚正向力量 照亮生命旅程”

无偿献血心声征集活动开始了!

主办单位: 茂名市卫生健康局 茂名市红十字会
承办单位: 茂名市中心血站 茂名日报社

亲爱的朋友们,在这个步履不停的时代里,我们都在为生活奔波、为理想打拼。但总有一种温暖的力量,让我们愿意放慢脚步——那是藏在心底的责任与担当,是看见他人需要时,本能想点亮一盏灯的温柔。

无论你是深耕讲台的教师、守护生命的医者、服务一线的干部,还是逐梦

路上的创业者、青春洋溢的学子,亦或是平凡却温暖的普通人——只要心中有爱,便是这场爱心接力中不可或缺的星光。

现在,我们诚挚邀请您加入“爱满茂名,献血心声”活动。用一句真诚的心声,为需要的人送上希望。让每一份善意凝聚成光,照亮更多生命的旅程。

投稿时间: 2025年4月22日起至5月22日止。

活动价值: 你的金句爱心值满满,获奖作品即授权用于公益宣传。

投稿对象: 社会各界爱心人士,特别是来自不同行业的献血者或志愿者及热心无偿献血公益事业的市民朋友们。

投稿方式: 扫描二维码,进入热血创作。

文字作品: 100字以内的献血主题文字,可附上相关照片;
视频作品: 无偿献血相关视频,须配文字说明,时长不超15秒,需高清版本。

获奖荣誉: 30位“热血文豪”获荣誉证书+精美纪念品。特邀代表参与现场主题宣传活动,作品宣传推广。

咨询热线: 0668—2836518 2963921

13922030833 13432911517



扫码进入热血创作